

С победой, «Заря»!

# Когда в обороне надежные парни

**ИЗ РОСТОВА-на-Дону**, где в середине февраля проходило зональное первенство СНГ по мини-футболу среди команд первой лиги, вернулась новгородская «Заря». Команда представляла ПО «Квант». В упорной борьбе наши игроки заняли первое место и получили право играть в финальных соревнованиях, борясь за место в высшей лиге. Слово — старшему тренеру «Зари» Валерию Ивановичу ДМИТРИЕВУ.

— Наша команда провела пять матчей. В первом туре встретилась с местным «Спартаком», где, как известно, играют пять мастеров спорта, выигравших в 1981 году в составе ростовского СКА Кубок СССР. Ребята не стушевались и победили со счетом 3:1. Дважды отличился Игорь Афанасьев, еще один гол на счету Валерия Брейтвейта. Во

втором туре взяли верх над кингисеппским «Фосфоритом» из Ленинградской области — 3:2. Поздравления приняли Михаил Климачев, Юрий Филиппов и Игорь Афанасьев.

В третьем туре «Заря» поджидала неудача — единственное поражение нам нанесли футболисты московской «Динамо», представляющие собой резерв сборной страны. Счет открыл Валерий Брейтвейт, но соперники забили два мяча подряд и вырвали победу. В четвертом туре удача, наоборот, улыбнулась «Заре» — Владимир Миллер забил решающий четвертый мяч в ворота сухумского «Динамо» за 20 секунд до финального свистка арбитра. Мы победили со счетом 4:3, кроме еще раз отличившегося Владимира Миллера, цель поразили Михаил Климачев и Алексей Халтурин. И, наконец, в последнем поедин-

ке «Заря» выиграла у местной команды «Южная», собранной из игроков ростовского СКА и «Ростсельмаша», — 3:1. Победу принесли меткие удары Алексея Халтурина (два) и Игоря Кириллова.

— «Заря» заняла первое место, несмотря на поражение?

— Да, три команды, включая «Дину» и «Спартак», набрали по 8 очков, исход борьбы предопределила лучшая разность забитых и пропущенных мячей в матчах между собой.

— Судя по всему, «Заря» продемонстрировала надежную игру в обороне...

— Наша команда пропустила в свои ворота меньше всех мячей — 9. Николай Кубарьков признан лучшим вратарем турнира.

— Кто еще произвел впечатление на специалистов?

— Игорь Афанасьев вошел в число

кандидатов в сборную страны. Лестные отзывы получил молодой защитник Олег Ольховский. К сожалению, он остался травмированным уже после стартового поединка.

— Все ли лучшие вышли на стадион?

— Нет. По разным причинам отставали Александр Шарапов, Андрей Семененко, Олег Евсейчик и Владислав Никулин.

— И тем не менее — первое место. Значит, есть резервы...

— Да, «Заря» готова к большему, к участию в соревнованиях команд мастеров.

В эти дни «Заря» находится в портном гостинице «Невгород» в польском городе Эльблонг.

Полосу подготовки  
Александр ВЛАСОВ